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22. [OnuHa yyacTka 3emMiu npsMoyrosibHoW chopmbl 25 M, a
wupuHa 24 m. [ecatyio uyacTb 3TOro yuyacTtka 3aHWMaloT
MOCTPOMKU. Ha ueTBEPTOM ero uyacTU MOCaXKeHbl OBOLLM,
a Ha oOcCTa/lbHOM nowaan — pykToBble JepeBbs. Kakas
naowanb 3aHsATa (PPYKTOBbIMWU [AEepPeBbAMU?

23. OpuH rpy3oBuk MoykeT BbiBe3TH ¢ nona 840 T 3epHa 3a
60 u, a pgpyroi — TOT ke rpy3 3a 84 u. Ckonbko -Ha
310 noTpebyeTcsi BpemMeHU NpW COBMECTHOW paboTte 06o-
UX TPY30BUKOB?
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1) Ot pBYX npucCTaHeW, HaXOLAWMXCA Ha PaCCTOSHWM
510 kM, otnsbiim B 7 4y HaBCTpeuy ApYyr APYry Katep M
MOTOopHasi siogka. Bctpeua npousowna B 24 4 3toro e
OHs. Katep weén co ckopoctbio 19 KM/l-l C kakoM cko-
poCTbio wWna nopka?

2) Ha kakom paccTtosiHuu Apyr OT Lpyra HaxOAW/IMCb Ka-
Tep M nogka yepe3d 3 4 nocne BCTpeuu?

Cpoenan no 3ajade 4YepTEX W pewud 3agady.




